Дорофеева Мария Яковлевна- 
учитель математики  МКОУ « Атагайская СОШ» 
Нижнеудинского района Иркутской области.
Тема: « Рисунки детей  на координатной плоскости».
Учащиеся 6 класса сами составляли рисунки, начиная с 2005 года.                    Самые лучшие из них представлены здесь.                    Попробуйте нарисовать их и затем придумать самим.                                                                                                                                               На каждом рисунке записан автор и год его работы                в 6 классе.[image: ]
Ракета.  2005 год, Чапига  Володя.
(0;8); (-2;4); (-2;-3); (-3;-5); (-3;-9);  (-2;-9); (-2;-7);                                                                                      (-0,5;-7); (-0,5;-9); (0,5;-9); (0,5;-7); (2;-7); (2;-9); (3;-9);                                                                           (3;-5); (2;-3); (2;4); (0;8).
[image: ]Колокольчик.  2005 год,  Едунов  Дмитрий.
(-3;7); (-4;2); (-4;4); (-6;3); (-5;5); (-7;5); (-3;7); (2;-8); (0;6);                                                                            (0;-2); (-3;-1); (0,5;-4).
[image: http://static3.depositphotos.com/1006031/208/i/950/depositphotos_2081127-Boat-with-color-sail.jpg]Лодка под парусом. 2005 год, Лиля Матюшкина.
(-6;2); (-4;-1); (3;-1); (3;2); (0;2); (3;4); (0;10); (-3;4); (0;2); (-6;2).

Домик.  2005 год, Казмирчук Николай.
[image: http://amaljaz.com/Painter2225.jpg]
  (5;3); (4;4); (4;8); (2;8); (2;6); (0;8); (-5;3); (5;3);                                                                                       (5;-6); (-5;-6); (-5;3);                                                                                                                                     и                                                                                                                                                                                     (2;0,5); (-2;0,5); (-2;-2); (2;-2); (2;0,5).


[image: http://i624.photobucket.com/albums/tt321/margieisthebest/tree_drawing.gif]Пальма. 2005 год, Полозова Даша.
За единичный отрезок взять 2 клетки.
(1;1,5); (1;-2); (0,5;-3); (1;-5); (0,5;-7); (1;-9);                                                                                                    (-1;-9); (-0,5;-7); (-1;-5); (-0,5;-3); (-1;-1);  (-0,5;3);                                                                                   и 
(0;9); (-1;5); (0;1); (1;1,5); (2,5;-1); (3;-0,5); (4;-1,5);                                                                                    ( (3;2); ( 3,5;2); ( 2;5); (2,5;5); ( 0;9);   ( -1,5;7); (-1;7);                                                                                 (-2;4); (-4;2); (-5;0); (-5,5;2); (-5;5); (-4;7); ( -3;8);                                                                                                (0;9,5); (4;7); (6;4); (6,5;0); (5;2,5); (5;2); (4;4,5); (4;4); (2,5;5).

Грибы. 2005 год, Елистратова Кристина.
[image: ]
(-4;-4); (-2;-3); (-2;0); (-5;2); (-8;1,5); (-11;-1); (-12;-3);                                                                                 (-9;-4); (-4;-4); (-3;-6); (-2;-7); (-2;-10); (-4;-12); (-7;-12);                                                       (-9;-10); (-8;-6); (-8;-4);                                                                                                                                и
(-3; 2,5); (-0,5; 4);  (-3,5;5,5); (-3;7,5); (0;9,5); (5;10,5);                                                                        (9;11); (13;9); (14;8); (14,5;5);  (15;2,5); (15;-1); (13;-3);                                                                                       (8; 0); (3;2,5); (0;-2); (-2;-5); (-2;-7); (-2;-10); (-12;0); (4; -12,5);                                                                                     (6;-12); (8; -5,5); (8;-8); (6;-12).

Танк. 2005 год, Дегтярев Игорь.
(1;10); (0;6); (6;6); (8;4); (7;2); (6;1); (-3;1); (-4;2); (-13;3);                                                                        (-13;5); (-12;5); (-12;4); (-5;4);   (-5;3); (-4;3); ( -4;5); (-3;6); (0;6)                                                                   и
(-3;1); (-6;-1); (-7;-1); (-8;-2); (-9;-4); (-9;-6); (-8;-7);                   [image: ]                                                                                (12;-7); (13;-6); (12;-2); (10;-2); (8;-1); (6;1);                                                                                                и
(-6;-1); (8;-1); и  (8;-2); (10;-2).
Рыбка. 2005 год, Затрутина Юля.[image: ]
(5;10); (3;8); (0;5); (-4;0); (0;-5); (3;-7); (5;-9); (2,5;-5);                                                                                        (2;-2); (3;-1); (4;-2); (4;2); (3;1);   (2;2); (2,5;5);  (5;10).            
  и.                                                                                                                                                                 (0;1); (-2;1); (-1;0); (0;1).

[image: ]Самолет. 2005 год,  Чапига Володя.
(2;7); (1;6); (1;2); (0;1); (-4;-3); ( -4;-4); ( -3;-4); (1;0);                                                                                           (1;-6); (-1;-8); (5;-8); (3;-6); (3;0);  (7;-4); (8;-4); (8;-3);                                                                             (5;0); (3;2); (3;6); (2;7).


Собака. 2005 год, Сизикова Даша.
(-7;5); (-5;7); (-3;-7); (-1;9); (0;7); (5;6); (9;7); (6;12);                                                                           (8;12); (12;7); (13;5); (13;-4) (10;-4); (10;-3); (11;-3);                          [image: ]                                                   (9;2); (8;-4); (5;-4); (5;-3); (7;-3); (7;2); (4;2); (1;-4);                                                                                             (-1;-4); (-1;-3); (0; -3); (2,5;2); (-3;-4); (-5;-4); (-5;-3);                                                                                             (-3;-3); (0;2); (-5;2); (-7;5);.              Глаз: (-3,5;5,5).

Рыба – кит. 2005 год, Парфиненко Настя.[image: ]
(-15;0); ( -9;5); (0;5); (4;1); (5;1); (4,5;5); (6;7); (6;4);                                                                            (7;4); (9,5;4); (8;1); ( 6;0); (0;-7);  (-5; -7,5); (-10; -5);                                                                                                      (-13;-3); (-15;-3); (-15;0);                                                                                                                                 и                                                                                                                                                                          (-9;8); (-11;10); (-11;13); (-9;11); (-9;8);                                                                                                                       и                                                                                                                                                                            (-8;12); ( -8;14); (-6;15); (-6;14); (-8;12);                                                                                                        и  (-8;7); (-8;11); (-5;13); (-5;9); (-8;7);                                            Глаз: (-12;0).  
[image: ]
Зайчик. 2005 год, Парфиненко Настя.
[image: ](-6;-5); (-5;-3); (-4;-2); (-1;-1); (-2;0); (-2,5;1,5); (-2,5;3);                  (-2;3,5);  (-3;8); (-2;9); (-1;8); (-1;4); (1;4); (1;8); (2;9);  ( 3;8);  ( 2; 3,5);  (2,5;3); (2,5;1,5); (2;0); (1;-1); (4;-2); (5;-3); (6;-4,5); (4;-4); (3;-3);   (3;-6); (2;-9); (3;-11); (3;-13); (2;-14); (1;-13); (1;-11); (2;-9);                                                                  (0; -11); (-2;-9); (-1;-11);   (-1;-13); (-2;-14); (-3;-13); (-3;-11);                                                                        (-2;-9); (-3;-6); (-3;-3); (-4; -4) ; (-6;-5).                                                                                                       Глаза: (-1;2) и (1;2).

Вишенки. 2007 год, Быкова Галина.
(5;3); (8;3); (5;7); (8;6); (8;3); (5;7); (5;0); (7;-2); (9;-4);                                                                             (9;-7); (7;-9);  (4;-9); (2;-7);  (2;-4); (4;-2); (7;-2); (5;0); (4;-2); 
и
 (5;7); (-2;0); (-1;-2); (1;-4); (1;-7); (-1;-9); (-4;-9); (-6;-7);                                                                          (-6;-4); (-2;0); (-1;-2); (-4;-2).    

Гроздь винограда. 2007 год, Бойчук Валентина.
( 1 единичный .отрезок = 2 клеткам).
[image: ](1,5;5); (0,5;4); (0,5;2,5); (-1,5;1,5); (-2;3); (0,5;4); (1,5;5);                                    (2,5;4); (2,5;2); (4;1); (4,5;2,5); (2,5;4)); (1,5; 5) ; (1,5; 6); (2,5;7);
и                                                                                                                                                                       (0; -1); (-1;0); (-2;0); (-3;-1); (-3;-2); (-2;-3);  (-1;-3);                                                                                   (-2; -4); (-2; -5); (-1; -6); (0; -6); (-1; -7); (-1; -8); (0; -9);                                                                             (1; -9);  (2; -8); (2 ;-7);(1;-6); (0; -6); (1;-5); (1;-4); (0;-3);                                                                                                              (-1; -3); (0; -2); (0; -1); (1; 0); (2; 0); (3; -1);. 


Цапля. 2007 год, Давыденко Володя.
( 1 единичный отрезок = 1 клетки тетради). [image: ]
(6; -3); (7,5; -4); (10; -4); (11; -3); (5; 3); (3; 6); (3; 9);                                                                                   (2; 10); (1; 10); (0; 9); (0; 8); (-5; 6); (0; 7); (1; 6); (1;4);                                                                                           (0;2); (0; -1); (1; -4); (4; -5); (5; -6); (5; -12); ( 4; -13); (3; -12);                                                                 и                                                                                                                                                                                 (5; -12); (6; -13); (6; -7); (7; -6); (7; -12); (8; -13); (9; -12)                                                                             и                                                                                                                                                                      (7; -6);  (9; -5);  (7,5; -4); (9; -5); (12; -6); (12; -5); (10; -4).                                                                     Глаз: (1; 9).

Торшер. 2007 год, Сердюкова Евгения.
( 1 единичный отрезок = 2 клеткам).[image: ]
( -3,5; 3,5); ( - 1,5; 2,5); (1,5; 2,5); (3,5; 3,5); (1,5; 4,5);                                                                                (-1,5; 4,5); (-3,5; 3,5); (-4,5; -1); (-1,5; -2); (0,5; -2);                                                                                (0,5; -4,5); (1; -4,5); (0,5; -6); (0,5; -8,5); (1; -8); (0,5; -10);                                                                         (2,5; -11,5); (-2,5; -11,5); (-0,5; -10); (-1; -8); (-0,5; -8,5);                                                                                                              (-0,5; -6); (-1; -4,5); (-0,5; -4,5); (-0,5; -2); (1,5; -2); (4,5; -1); (3,5;3,5).

Бутылка с напитком, 2007 год, Новиков Женя.
( за единичный отрезок – 2 клетки).
( -0,5; 12); (1,5; 12); (1,5; 6); (3,5; 4,5); (3,5; -4); (-2,5; -4);                    [image: ]                                                          (-2,5; 4,5); ( -0,5; 6); ( -0,5; 12)                                                                                                                                          и                                                                                                                                                                                 (-2,5; 0,5); (-1; 1); (0,5; 0,5);                                                                       (1,5; 1); (3,4 0,5); (3,5; 1).


Кувшин, 2007 год, Дудов Александр.
( 1 единичный отрезок = 2 клеткам).[image: ]
(2; 1); (1; 2); (1; 3); (2;2); (2;1); (3; -1); (3;2); (1;4);                                                                              (2;6); (-2;6); (-1;4); (-1;2); (-2; 1); (-3; -1); (-3; -3);                                                                                                      (-2; -5); (-1; -6); (2; -5); (3; -3); (3; -1).

Голубь, 2006 год, Кравцов Александр.
[image: ]( 1 единичный отрезок = 2 клеткам).
(5; 1,5); (5,5; 2,5); (2; 1,5); ( -0,5; 1,5); (-3;2); (-3,5; 2);                                                                              (-5; 3); (-5,5;3,5); (-6; 3,5); (-6,5;3); (-7,5; 2,5); (-6,5;2);                                                                     (-6;1); (-6; 0,5); (-5,5; 0); (-4; -1,5); (-1; -2,5); (1,5; -2);                                                                                (6; 1); (5; 1,5); (2; 0); (0; -0,5); (-3,5; 0,5); (-3; 2);                                                                                          и                                                                                                                                                                          (-1; -2,5); (-1; -3,5); (0; -4); (-3; -4); ( -1,5; -3,5); (-1,5; -2,5).                                                                   Глаз: (-6; 2,5).

Рыба – « Удильщик»,  2007 год, Белясников Никита.
( за единичный отрезок – 2 клетки).
[image: ]
(3; 3); (0; 3); ( -2; 2); ( -5; 2); ( -7; 4); ( -8; 3); ( -7; 1);                                                                                   ( -8; -1); ( -7; -2); ( -5; 0); ( -1; -2); (0; -4,5); (2; -4);                                                                                         (3; 2); (5; -2) ; ( 7; 0); (5; 2); (3; 3); (2; 4); (5; 4);  (8; 1); (5; 2); (3; 3)                                                           и  (зубы)                                                                                                                                                                ( 3,5; 1); ( 3; 0); (4; 0); (3; -1); (4,5; -1); (4; -2,5); (5; -2);                                                                               и                                                                                                                                                                    (2,5; -1,5); (4; -1,5); (2,5; -2,5); (4; -3,5); ( 2; -4);                                                                                        и  ( 5; 1).


Платье, 2007 год, Слободенюк Катя.
( за единичный отрезок – 2 клетки).[image: ]
(0; 3,5); (-2; 4,5); (-3; 4,5);  ( -4; 3,5);  ( -3; 1,5);                                                                                         (-1,5; 2,5); (-1; 2); (-1; 0); ( -2; -1); (-3; -3);                                                                                           (-3,5;-4,5); (-3,5; -5,5); ( 3,5; -5,5).                                                                                                                           Остальные точки отобразить симметрично оси ОУ.  

Яблоко, 2007 год, Бойчук Валя.
[image: ]Дописать координаты, симметрично оси ОУ и нарисовать яблоко.
1 ед. отрезок = 2 клеткам тетради.
(0; 5);( -1; 7); (-3; 8); (-2; 6); (0; 5); (0; 2); (-1; 3);                                                                                           (-3; 3); (-5; 1); (-5; 2); (-2; -5); (0; -5).  
Мишка, 2007 год, Матющенко Анна.
Единичный отрезок равен двум клеткам тетради.
[image: ](3,5; 2); (2,5; 3); (1; 3,5); (2; 5,5); (4,5; 5); (4,5; 3,5);                                                                            (3,5; 2); (4; 0); (3,5; -2); (2; -3,5); (0; -3,5); (-2; -3,5);                                                                                                     (-3,5; -2); (-4; 0); ( -3,5; 2); (-2,5; 3); (-0,5; 3,5); (-2; 5,5);                                                                                   (-4,5; 5); (-4,5; 3,5); (-3,5; 2);                                                                                                                        и                                                                                                                                                               (0,5; 1,5); (1,5; 2,5); (2,5; 1,5); (1,5; 2); (0,5; 1,5);                                                                                       (1,5; 1,5); (2,5; 0,5); (2,5; -0,5); (1,5; -1,5); (0; -1,5);                                                                                       (-1,5; -1,5); (-2,5; -0,5); (-2,5; 0,5); (-1,5; 1,5); (-0,5; 1,5);                                                                             ( -1,5; 2,5); (-2,5; 1,5); (-1,5; 2); (-0,5; 1,5);                                                                                                 и                                                                                                                                                                               (-1; 0,5); (-1; 1); (1; 1); (1; 0,5); (-1; 0,5);                                                                                                                 и                                                                                                                                                                            ( -2; 0); (0; -0,5); (2; 0); ( 0; -1); (-2; 0)                                                                                                        и                                                                                                                                                                    ( -1,5; 1,5); (1,5; 1,5); (2,5; 0,5); (2,5; -0,5); ( 1,5; -1,5);                                                                                      (-1,5; -1,5); (-2,5; -0,5); ( -2,5; 0,5); (-1,5; 1,5).
Вертолет, 2007 год, Трубин Костя.
1 единичный отрезок = 1 клетке.[image: ]
(12; 6); (10; 7); (-1; 7); (-1; 6); (0; 6); (1; 5); (2; 5); (5; 2); (8; 1);                                                                (12; 1); (14; 4); (15; -2);  (4; -2); (12; 1); (14; 4);       (15; -2);  (4; -2); (2; -3); (-10; -3); (-12; 0); (-10; 2); (-8; 3); (-6; 5); ((1; 5);                                                                и                                                                                                                                                                          ( -16; 6); (-13; 7); (-1; 7); (-2; 7); (-2; 6); (-4; 6); (-5; 5); (-5; 3); (-8; 3),
Клубничка, 2007 год, Вершинина Катя.
1 единичный отрезок = 1 клетке.
(-2; 3); (-4; 2); (-7; 0); (-7; -1); (-8; -2); (-8; -3); (-9; -4); (-9; -7);                                                                         (-8; -8); (-5; -8); (-4; -9); (0; -9); (1; -8); (2; -8); (4; -6); (4; -4);  [image: ] (6; -6); (7; -5); (7; -3); (5; -1); (6; 0); (6; 1);              (7; 2); (7; 3); (4;3);                                                                 (4; 5); (2; 7); (1; 6); (1; 4); (0; 4); (-1; 5); (-3; 5); (-2; 4); (-2; 2);   (0; 0); (0; -5); (1; -6); (3; -4); (3; -3); (4; -3);                                                                                                и                                                                                                                                                                                 ( 2; 0); (5; 3); (5; 6).

Русалка, 2012 год, Ситникова Варя.
[image: ]. 1 единичный отрезок = 1 клетке.
Голова: ( -6; 11); (-7; 10); (-6; 8); (-5; 8); (-4; 9); (-5; 11).
Волосы: ( -6; 12); (-8; 12); (-9; 11); (-9; 9); (-9; 7); (-7; 3);                                                                               (-6; -1);( -3; -3); (-4;1); (1; 5); (5; 5); (8; 3) ; ( 9; 1); (-1; 10);                                                                             (-3; 11); (-4; 12).
Тело: (-5; 8); (-4; 7); (-5; 6); (-5; 3); (-8; 1); (-9; 0); (-8; 0);                                                                     (-7; 1); ( -4; 2); (-4; 5); (-3; 4); (-1; 2); ((0; 0); (-5; 6);                                                                              (14; -10); (-12; 14); (-14; 14); (-12; 16); (-8; 17); (-5; 16);                                                                           (-9; 15); (8; -3); (7; -3); (3; 2); (3; 1); (-1; 7); (6; 1); (7; 3);                                                                               (6; 3); (7; 4); (6; 4); (7; 6); (7; 1); (-2; 9); (-3; 8); ( -4; 9).
Топик: ( -4; 7); (-3; 4); (-2; 3); (-2; 5); (5; 0); (-1; 7); (-3; 8); (-2; 5); (-4; 7).
Жар – птица, 2012 год, Тормозова Виктория.
За единичный отрезок взять две клетки.
(-5,5; 6,5); (-5; 7); (-4; 8,5); (-3; 9); (-2,5; 9); (-2; 8,5);                                                                              (0; 6,5); (-2; 4); (-2; 2,5); (2; -2); (4; -8); (-5; 5,5);                                                                                       (-6,5; 0,5); (-4,5; 3,5); (-4,5; 4,5); (-5,5; 6).                                                                                          Клюв: ( -6,5; 6); (-5,5; 6,5); (-4,5; 5,5);                                       [image: ]                                                          Глаз: ( -4; 6,5); (-2,5; 6,5); (-2,5; 7,5).                                                                                                    Хохол:  (-5; 7); (-4; 10; (-3; 9)                                                                                                                   и                                                                                                                                                                       (-2,5; 10,5); ( -0,5; 10); (2; 9);                                                                                                                      и    (-0,5; 7); ( 1; 8,5)       и    (0; 8); (0; 6,5),                                                                                         Хвост: (3; 6); (7,5; 9); (8,5; 12,5); (3; 6); (9; 13);                                                                                                                              (4; 9,5); (14,5; 10,5); (8,5; 14,5); (7,5; 12,5);                                                                                                         и    ( 4; 9,5); (6; 14,5); (3,5; 9); (3,5; 14); ( 0; 7,5).

[image: ]Корабль, 2012 год, Вильгельм Максим.
За единичный отрезок взять 1 клетку.
( 10; -6); (10; -1); (3; -1); (2; 1); (2; 9); (0; 9); (0; 1);                                                                            (-2; 1); (-2; 9); (-4; 9); (-4; 1); (-5; 1);  (-5; -1);                                       (-14; -1);   ( -11; -6); (-10; -6);                                                                                                                                              и                                                                                                                                                              ( 3; -1); (-5; -1).

Елка, 2012 год, Мельникова Лиза.
За единичный отрезок взять  2 клетки.[image: ]
Звезда: (0; 10); (-1,5; 9);                                                                                                                           Елка:   (0; 8); (-4; 5); (0;5); (-5; 1); (0; 1); (-7; -3); (0; -3);                                                                          (-7,5; -7); (0; -7); ( -9,5; -13); (0; -13);                                                                                             Подставка: (-1; -13); (-1; -15).                                                                                                                             Дописать координаты, симметрично оси ОУ и нарисовать  елку.
Автомат, 2012 год, Быков Владимир.
[image: http://elhow.ru/images/articles/15/151/15175/inner.jpg]За единичный отрезок взять 1 клетку.
( -18; 5); (-18; -9); (-4; -2); (-6; 4); (-18; 5);                                                                                                    и                                                                                                                                                                         (-4; -10); (0; -11); (2; -5); (2,5; -2,5); (3; -2,5);                                                                        (5; -2,5); (5; -5); (2; -5)                                                                                                                                 и                                                                                                                                                                      (5; 2,5); (10; -2); (13; -15); (19,5; -15); (16; -2); ( 26; -2);                                                                       (26; -1); (28; 1); (26; 1); (26; 5); (26; 4); (13; 4); (3; 4); (4; -6);                                                                   и                                                                                                                                                                              ( 4; 3); (2; 3); (13; 1); (13; 4).
Мишка, 2012 год, Иванова Валерия.
За единичный отрезок взять  1 клетку.[image: ] Если нарисовать большой рисунок , то 2 клетки.
Голова:  (2; 0); (2;1); (3;2); (3;3); (3;4); (4;5); (4;6); (5;7); (6;8); (11;8); (15;4); (16; 3); (16; -6); (12; -9); (6; -9);            (3; -6); (3; 5).                                                                                     Левое ухо: (15; 4); (18;7); (18; 10); (17; 11); (15;11); (13;10); (13;9); (12;9); (12;8); (11; 8).                                  Правое ухо: (12; -9); (12; -10); (14; -12); (16; -12);                                                              (18; -11); (18; -9);   (15; -6).                                                                                                                    Челка:  (15; -4); (13; -7); (13; -6); (14; -4); (12; -4); (14; -3);                                                (13; -1); (15; -1);  (15; 0); (12; 0); (13; 1); (14; -1); (13; -2); (12; 2); (13; 3); (14; 3); (13; 4); (14; 4); (15; 3).                                                                                                               Левая бровь: (12; -4); (9; -6).    Правая бровь:  (12; 3); (10; 5).                                        Левый глаз: (11; -3); (8; -3); (8; -6).     Правый глаз: (11; 1); (9; 1); (9; 3).                          Рот: (6; 5); (4;3); (4;1); (5;0).       Нос: (7; -2); (7; -1); (6; 0); (5; -1); (5; -2); (6; -3).                                                               Бантик: (2; -5); (5; -8); (3; -11); (1; -11); (1; -10);   (1; -8); (2; 7);  (2; -5).                      Тело:  (3;4); (-6; 11); (-7; 11); (-7; 10); (-8; 11); (-13; 11); (-13;12); (-14; 14);                   (-21; 9); (-18; 6); (-17; 15); (-21; 11); (-20; 5); (-20; -1); (-18; -3); (-19; -3); (-20; -4); (-17; - 6); (-16; - 7); (-20; -7); (-19; -9); (-19; -11); (-6; -11); (-11; -8); (-10; -7); (-11; -7);   (-11; -4); (-9; -3); (-9; 0); (-9; 2); (-6; 9); (-6;6); (-3;4); (-4;5); (-3;5); (-3;6); (-2;4).

Паук, 2013 год.  Околелов Виталий.                                                               [image: ]                                               За единичный отрезок взять  1 клетку.
1 сторона:  (0; 8); (2; 7); (4;5); (4; 3); (2; 0); (4;2); (7; 5); (5;8); (8; 5); (5; 0); (3; -2); (7; -1); (9; 2); (9; 5); (10; 2); (8; -2); (3; -4); (5; -8); (5; -11); (3; -14); (4; -11); (4; -8); (2; -5); (2; -7); (1; -8); (2; -10); (1; -12); (1; -10); (0; -8); (1; -8).                                               Глаз: (0; -6); (1; -6); (0,5; -9); (0; -6).     
                                                                                                                                             Дописать координаты, симметрично оси ОУ и нарисовать   паука.

Дракоша, 2013 год.  Соколова Ирина.                                                                                                      За единичный отрезок взять  1 клетку.

Голова: (-7; 0); (-8; 0,5); (-9; 1); (-10; 1,5); ( -11; 2);                                                                     (-11; 3);  (-10,5; 4); (-10; 4,5);   (-9; 5); (-8; 5);                                                                            (-7,5; 4,5); (-7; 5); (-6,5; 4,5); (-6,5; 3,5); (-6; 3); (-5; 4);                                                                      (-4;3); (-4;2); (-6; 1,5); (-5,5; 1); (-6; 05).                                                                                                              Рот: (-6; 1,5); (-7; 1,5); (-8; 2); (-8; 1); (-7; 1).                                                                                                       Глаза: (-7; 4,5); (-8; 3,5); (-8,5; 4); (-8; 4,5);                                                                                       ( -7; 3,5); (-6,5; 4); (-7; 4,5).                                                                                                        Пятна:  1. (0; 0); (-2;0); (-3; -1); (-2;-2); (0; -2); (1; -1); (0; 0).                                                   2. (2;0); (3;1); (5;1); (6;0); (5; -1); (3;-1); (2;0).                                                                               3. (0; -3); (1;-2); (3; -2); (4; -3); (3; -4); (1; -4); (0; -3).                                                         Тело: (-11;2); (-12; 0); (-12,5; -2); (-12,5; -4); (-12; -6); (-10; -7,5); (-8; -8); (-6; -8,5); (-5; -9); (-4; -10); (-4; -11); (-4,5; -11,5); (-4; -12); (-2; -12,5); (-1; -12); (-1; -10);                  (-2; -9); ( -2; -7,5); (-2; -9); (0; -9); (4,5; -8); (4; -6); (4,5; -4,5); (4,5; -8); (6; -8,5);              (8; -8); (8; -9); (6,5; -10); (7; -11); (7,5; -10); (7; -11); (8; -11,5); (8; -11); (9; -10);            (8; -11); (9; -12); (10; -11); (12; -9,5); (11; -8); (12,5; -9); (14; -9,5); (16; -9);                     (17,5; -7); (17; -5); (16; -4); (14; -3); (14; -2); (13; -1); (13; -3); (14; -4); (15; -5); (15,5; -6); (14; -6); (12; -5); (10; -3); (8; -1); (6; 1); (4; 2,5); (2; 3); (0;3); (-2;2);                (-4; 0); ( -6; -3); (-8; -5); (-9; -5); (-10; -4); (-10; 0); (-9; 1).

Снеговик, 2013 год, Зайцева Елена.
За единичный отрезок взять одну клетку. 
(-6; 17); (-7; 13); (-4;13);  (-2;11); (-2;8); (-4;5); (-7;6);                                                                   (-9;8); (-9;11); (-3;8); (-6;7);  (-8;8); (-7;11); (-7;10);                                         [image: ]                                (-6;11); (-6;10); (-5;11); (-5;10); (-4;11); (-4;10; (-6;9);                                                            (-6;8); (-5;9); (-5;8); (-13;13); (-12; 14); (-12;13); (-14;12);                                                       (-12;12); (-14;13); (-14;14); (-9;4); (-11;2); (-2;4); (0;2); (0;0);                                                   (-11;0); (0;-2); (-11;-2); (-2;-5); (-9;-5); (-13; -9);  (-13;-15); ( -10; -20);                        (-2; -20); (2;-9); (2;-15); (-14; -10); (-14;8); (-12;8); (-12;10); (1;11); (3;11); (3;9);                      (-5;0); (-6;0); (-5;1); (-6;1); (-5;3); (-5;4); (-6;4); (-6;3); (-6; -3); (-6; -4); (-5;-3);                                       (-6;-2); (8;1); (4;-7); (12; -7); (8; -7); (3; -14); (13; -14).

Фокусник, 2013 год, Оносова  Александра.                                                                                    За единичный отрезок взять две клетки тетради.
Шляпа: (-2;11,5); (-2;10,5); (-3;10,5); (-3; 9,5); (3;9,5); (3;10,5); (2;10,5); (2;11,5).   Голова: (-2;9,5); (-2,5;9); (-2,5;7); (-1,5;6); (-1;6); (-1,5;5,5); (1;5,5), (1;6); (1,5;6); (2,5;7); (2,5;9); (2;9,5).                                                                                                       Кофта: (-1,5;5); (-1;5); (-2,5;5); (-4,5;3); (-4,5; -3,5); (-3,5; -4,5); (-4,5; -5,5);                                 (-2,5;-5,5); -1,5; -4,5); ( -2,5;-3,5); (-2,5;2); (-2;2,5); (-2;-4); (3,5;-4); (3,5; -1);                    (2; 2,5); (2,5;2); (-2,5;1); (-0,5;1); (-1;0); (-1;-2,5); (1; -2,5); (1; -1); (4,5; -1); (4,5;3); (2,5;5); (1;5); (1;5,5).                                                                                                                 Посох:  (0,5; -3,5); (1; -3,5); (1; 4,5); (1,5; 4,5); (1,5;5); (1,5;5,5); (1,5;5); (1;6);   (0,5; 6); (0,5;5,5); (0,5;5); (0;5); (0;4,5); (0,5;4,5).                                                             Штаны: ( -3,5;-4); (-3,5; -10); (-0,5; -10); (-0,5; -6); (0; -5,5); (0,5; -6); (0,5; -10); (3,5; -10); (3,5;-4).                                                                                                                Сапоги: 1). (-3,5;-10);  (-6,5;-13);  (-2,5; -13);  (-0,5; -11); (-0,5; -10);  (3,5; -10); (3,5;-4).                                                                                                                                                       2). (3,5; -10); (6,5; -13); (2,5; -13); (0,5; -11); (0,5; -10).                                                   Плащ - верхняя часть: (-2,5;5); (-4;6,5); (4; 6,5); (2,5;5).                                                      Плащ - нижняя часть:  ( -4,5;-2); (-6,54-4); (-6,5; -9,5); (6,5; -4); 93,5; -1).



Дорожный знак, 2013 год, Оносова Виктория.
[bookmark: _GoBack](8;-4); (8; -7); (11;-1); (14;-1); (-8;-4); (-8;-7);                       (-11;-1);  (-14;-1); (14;11); (11;11); (8;14); (8;17);   (-8;14); (-8;17);  (-11;11); (-14;11).                                   Буква S: (-7;4); (-10;4); (-7;8); (-10;5); (-8;5); (-8;7); (-10;7); (-9;8); (-10;11); (-9;10); (-7;10); (-7;11).                                                                                                                                           Буква Т: (-3;4); (-4;4); (-3;10); (-4;10); (-1;10); (-1;11); (-6;10); (-6;11).                         Буква О:  (0;4); (1;5); (5;4); (4;5); (0;11); (1;10); (4;10); (5;11).                                     Буква Р: (6;4); (7;4); (6;11); (7;8); (9;8); (10;9); (10;10); (9;11).
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